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A právě knihovní pobočka začala se stěhováním do dočasných prostor v budově F1. Kvůli
stěhování bude mít knihovní pobočka od 7. července zavřeno, čtenáře znovu přivítá už v
nových prostorech, v suterénu budovy F1 od pondělí 14. července. „Jsme rádi, že pobočka
mohla být do poslední chvíle na svém místě, protože k nám chodí řada studentů pro
potvrzení na výstupní list. Zároveň se omlouváme za dočasné uzavření naší pobočky v
kampusu. V budově F1, kam se stěhujeme, by měla naše pobočka působit po celou dobu
stavby nové budovy. Veškeré aktuální zprávy budeme včas sdílet na našich sociálních sítích
a na webu,“ říká ředitelka Univerzitní knihovny TUL Jitka Vencláková.

Pobočka poskytuje stejné služby, jako centrální knihovna ve Voroněžské ulici. Uživatelé se tu mohou
registrovat, vyzvedávat objednané či rezervované dokumenty z Univerzitní knihovny. Přímo v
pobočce je umístěno přibližně 1 200 dokumentů, které si mohou lidé rovnou půjčit. Na tomto místě
je také k dispozici samoobslužný skener a počítač s přístupem do databáze s normami ČSN online.
Vybavení i služby pobočky zůstanou i po přestěhování stejné.

Stěhovací kolečko nastane znovu po rekonstrukci a dostavbě budovy E2. Do nové budovy se pak
přestěhuje téměř celá knihovna vyjma oddělení polygrafie a digitalizace. „Digitalizace by měla být v
budoucnu právě v prostorech, kde bude nyní dočasně sídlit pobočka – tedy v suterénu F1. O tom, kde
bude sídlit polygrafie, jsme ještě nerozhodli,“ dodává ředitelka Vencláková.

Dosavadní prostory vyklidila také autodoprava s dílnou pro opravy vozidel. Nově sídlí v budově I ve
Vesci.

Stěhuje se i zázemí studentského týmu FS TUL Racing. Univerzitní moposty pro závody Formule
Student budou studenti nově stavět v areálu správního objektu sportovního stadionu na Dubovém
vrchu.

A brzy začne také stěhování inventáře univerzitní školky do nově připravovaných prostor v budově G.
Třídy vznikají z učeben G305 a G306. „Stavební práce tam budou hotovy koncem srpna a začátkem
září,“ říká vedoucí Technického úseku TUL Milan Varvařovský.

Demolice budovy E2 už běží. Firma zatím vyřezává okna a odváží elektroinstalaci. Od 15. července
budovu převezme demoliční firma a stroje začnou za pomoci drapáků a demoličních kleští rozebírat
střechu a světlíky. V první polovině srpna odstartuje velká demolice a do měsíce z budovy zbydou jen
torza. „Demolice částečně ztíží dopravu v Bendlově ulici, kontejnery na stavební suť budou stát na
parkovacích místech. V průběhu tří až čtyř týdnů s sebou také demolice ponese zvýšenou hlučnost,
tak prosíme o trpělivost. Nejhlučnější část rekonstrukce ale připadá na prázdniny, takže věřím, že
omezení budou mít co nejmenší dopad. Prašnost bude firma snižovat kropením,“ dodává Milan
Varvařovský.

Demolice skončí 30. září, pak firma začne firma bagrovat prostor pro uložení topného potrubí z
hlavní kotelny v Bendlově ulici do ostatního areálu. Předání nové budovy E2 je naplánováno na konec
roku 2027.
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